
Zápisnica z ustanovujúceho obecného zastupiteľstva zo dňa 28.11.2022 
v Tesárskych Mlyňanoch

Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny

Program:

1. Úvodné náležitosti:
a) Otvorenie zasadnutia 
b) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
c)  Oznámenie  výsledkov  voľby  starostu  a  volieb  do  obecného  zastupiteľstva  a  odovzdanie
osvedčení  o  zvolení  novozvolenému  starostovi  a  poslancom  novozvoleného  obecného
zastupiteľstva
d)  Zloženie  sľubu  novozvoleného  starostu  obce,  prevzatie  insignií  a  prevzatie  vedenia
ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom
e) Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 
f) Vystúpenie starostu 
2. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia
3. Voľba mandátovej komisie a návrhovej komisie
4. Overenie zloženia sľubu starostu obce a poslancov OZ mandátnou komisiou
5.Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia
obecného zastupiteľstva 
6. Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov a členov (obecná rada)
7. Určenie platu starostu obce, zástupcu starostu obce, poslancov obecného zastupiteľstva 
8. Schválenie úradne určeného miesta a doby na uzavretie manželstva a určenie sobášiacich
9. Využitie rezervného fondu na účel odmien zamestnancov
10. Diskusia
11. Rôzne
12. Záver

K bodu 1:
Pán zástupca starostu František Polák privítal prítomných novozvolených poslancov. 
Za zapisovateľku určil pani Silviu Malú. Za overovateľov zápisnice určil pána poslanca Ing. Jozefa
Bullu a pána poslanca Mariána Chlupa.
Pán zástupca odovzdal slovo pani Malej.
p. Malá – informovala poslancov, že dňa 28.11.2022 doručil na obecný úrad pán Ing. Stanislav
Babocký písomné vzdanie sa mandátu na poslanca v prospech mandátu na starostu obce Tesárske
Mlyňany, nakoľko vznikla nezlučiteľnosť funkcii.
p.  F.  Polák  odovzdal  slovo  pani  Ingrid  Kullovej  predsedkyni  miestnej  volebnej  komisie,  aby
informovala poslancov o výsledku volieb starostu obce a volieb do obecného zastupiteľstva (tvorí
prílohu zápisnice). 
p. Ingrid Kullová po prečítaní vyzvala pána Ing. Stanislava Babockého na zloženie sľubu starostu
obce a zároveň mu odovzdala osvedčenie o zvolení. Popriala pánovi starostovi obce veľa osobných
a pracovných úspechov.
Pán František Polák  následne odovzdal  insignie novozvolenému starostovi  obce  a  následne mu
odovzdal vedenie ustanovujúceho obecného zastupiteľstva.
Pán starosta – poďakoval občanom za prejavenú dôveru a zvolenie za starostu obce. Pogratuloval
novozvoleným  poslancom  obce  a  verí,  že  spoločnou  zodpovednosťou  a  spoločnými  silami  sa
posunie obec o krok vpred. Poďakoval aj prítomným poslancom a následne ich vyzval na zloženie
sľubu poslanca obce. Po zložení sľubu odovzdal osvedčenia o zvolení poslancom. Skonštatoval, že
obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. 



K bodu 2:
p. starosta – schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia, by som poprosil o doplnenie  do bodu
č.  6  –  doplniť  bod 6.  a  –  návrh  Dodatku  č.  1  k  poriadku  odmeňovania  starostu,  poslancov  a
pracovníkov Obce Tesárske  Mlyňany,  do bodu č.  7  – doplniť  bod 7.  a  –  určenie  platu  členov
komisii. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

K bodu 3:
p.  starosta  –  pre  overenie  zloženia  sľubu  starostu  obce  a  novozvolených  poslancov  obecného
zastupiteľstva je potrebné zriadiť mandátnu komisiu. Za jej členov zriaďujem pána poslanca Ing.
Jozefa  Záhorského,  pána  Rastislava  Minára,  pána  Miloša  Danka.  Pán  starosta  dal  hlasovať.
Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

p. starosta – do návrhovej komisie určujem pána Vladimíra Forgáča a pani Máriu Plaštiakovú.
Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

p. Ing. J. Záhorský – skonštatoval, že mandátna komisia overila kontrolou úplnosť podpisov pod
textom zákonom predpísaného sľubu a tak isto písomné vyhlásenie pána Ing. Stanislava Babockého
o nezlučiteľnosti funkcii a všetko je v súlade so zákonom.

K bodu 5:
p. starosta – k povereniu poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť
zasadnutia obecného zastupiteľstva by som navrhol pána poslanca Milana Poláka aj z dôvodu, že je
poslancom už dlhé roky. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie:
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 1( Milan Polák),
nehlasoval: 0

K bodu 6:
p.  starosta -   prešli  by sme k zriadeniu jednotlivých komisii.  Do sociálno zdravotnej komisii  a
komisii vzdelávania kultúry a športu navrhujem ako predsedu pána Mariána Chlupa a ako členov
pána  Ing.  Jozefa  Záhorského,  pani  Máriu  Plaštiakovú,  pána  Ing.  Jozefa  Bullu  a  pani  Silviu
Nemcovú. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie:
za: 7 ( Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František
Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 2( Ing. Jozef Bulla, Milan Polák),
nehlasoval: 0

p. starosta –  Do stavebnej komisii navrhujem týchto členov ako predsedu pána Vladimíra Forgáča,
ako členov pána Rastilava Minára, pána Mariána Chlupa, pána Miloša Danka a pána Pavla Danku. 
Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie:
za: 7 ( Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková , Milan
Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 2( František Polák, Milan Polák), nehlasoval: 0



p.  starosta  –  ďalšou  komisiou  je  finančná  komisia,  kde  ako  predsedu  navrhujem  pani  Máriu
Plaštiakovú a ako členov pána Ing. Jozefa Záhorského, pána Rastislava Minára, pána Milana Poláka
a pána Mgr. Pavla Králika. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

p. starosta – do komisii o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcii verejných funkcionárov v
znení neskorších predpisov navrhujem predsedu pána Ing. Jozefa Bullu a ako členov pána Františka
Poláka a pána Vladimíra Forgáča. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

p. starosta – do bytovej komisii potrebujeme tiež členov, je to komisia, ktorá rieši našu obecnú
bytovku. Kto by ste mali záujem?
p. Ing. J. Záhorský – mňa môžeš napísať
p. M. Chlup – aj mňa tam môžeš dať
p. R. Minár – môžem aj ja
Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Doplňujúci bod 6.a :
p. starosta – aby nebol odmeňovaný iba predseda komisie, chcem aby boli odmeňovaný aj členovia
komisii, nemajú rozdiel v práci, zúčastňujú sa a rozhodujú všetci. Preto som dal návrh Dodatku č. 1
k poriadku odmeňovania starostu, poslancov a pracovníkov Obce Tesárske Mlyňany.
Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 1(František Polák), nehlasoval: 0

K bodu 7:
p. starosta – za svojho zástupcu si určujem pána Ing. Jozefa Záhorského
obecné zastupiteľstvo berie na vedomie, že pán Ing. Jozef Záhorský sa stáva zástupcom starostu
obce
p. starosta – ďalším bodom v pozvánke je prejednanie platu starostu obce
p. Ing. J. Záhorský – základný plat starostu obce bol naposledy navýšený o 1,45 násobku, vzhľadom
na to, že je doba ekonomicky náročná navrhujem poníženie platu starostu obce a to nasledovne, k
základnému platu navýšenie o 20%
p. starosta – ja by som chcel povedať tiež svoj názor a navrhujem si ponížiť plat z 20% na 15%
p. M. Polák – ja súhlasím s tými 20%, daj hlasovať a uvidíme
p. starosta – dávam hlasovať za 15%. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za 0 proti: 0, zdržal sa:
9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), nehlasoval: 0
p. starosta – dávam hlasovať za 20%  Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 1(František Polák), nehlasoval: 0

p. starosta – čo sa týka platu zástupcu starostu obce, plat zástupcu starostu obce bolo 200 eur, ja
navrhujem poníženie na 180 eur na základe, že nás čaká náročnejšia doba
p. starosta – ak ste za tento návrh dávam hlasovať. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 1(František Polák), nehlasoval: 0



p. starosta – odmeňovanie poslancov obecného zastupiteľstva, tam bola odmena 240 eur
p. Ing. J. Záhorský – ja navrhujem poníženie na 200 eur a v prípade neúčasti navrhujem krátenie 30
eur na zastupiteľstvo
Po rozprave poslancov došlo k hlasovaniu.
Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za: 5 ( Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, Ing. Jozef Záhorský),
proti: 4 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, František Polák, Milan Polák), zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

p. starosta – tu by som rád navrhol zmenu, chcel by som, aby boli odmeňovaní všetci rovnako,
takže  pre  každého  člena  navrhujem  odmenu  25  eur  za  polrok,  doteraz  boli  odmeňovaní  iba
predsedovia. 
Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za: 5 ( Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, Ing. Jozef Záhorský),
proti: 3(Ing. Jozef Bulla, František Polák, Milan Polák),  zdržal sa: 1 (Miloš Danko), nehlasoval: 0

K bodu 8:
p. starosta – bol by som rád, aby sobášiacimi boli naďalej pán František Polák a pán Miloš Danko.
p. F. Polák – ja to neberiem
p. starosta – myslím si, že máte dlhoročné skúsenosti, máte prejav, viete ako to prebieha
p. M. Danko – keď budem doma, tak ja môžem
p. Ing. J. Záhorský – tak môžeš dať aj mňa
p. starosta – čo sa týka miestnosti na obrady určujem obradnú miestnosť na obecnom úrade a čas
tak ako bol doposiaľ stanovený, t.j. piatok od 13.00 hod do 16.00 hod a v sobotu od 13.00 hod do
16.00 hod. 
Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,
František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti:0, zdržal sa: 1(Miloš Danko,), 
nehlasoval: 0

K bodu 9:
p. starosta – ohľadom tohto bodu poprosím pani Ing. Zlatňanskú, aby Vás informovala
p.  Ing.  Zlatňanská  –  v  zmysle  Dodatku  č.  1  ku  kolektívnej  zmluve  vyššieho  stupňa  pre
zamestnávateľov, ktorí pri odmeňovaní postupujú podľa zákona č. 553/2003 Z.z.  o odmeňovaní
niektorých zamestnancov pri  výkone práce vo verejnom záujme na rok 2022 sme boli  povinní
vyplatiť odmeny pre zamestnancov vo verejnej správe. Nakoľko obec nedostala navýšené finančné
prostriedky v rámci podielových daní, môže zamestnávateľ považovať túto situáciu za mimoriadnu
okolnosť a môže tieto odmeny vyplatiť z rezervného fondu. 
Pán  starosta  dal  následne  hlasovať  o  použitie  rezervného  fondu  na  účel  vyplatenia  odmien
zamestnancov Obce Tesárske Mlyňany. Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Rôzne:
p. starosta – keďže mi zaniklo členstvo v rade základnej školy a materskej školy, tak musíme si
zvoliť nového člena. Dnes by sme zvolili člena do rady materskej školy. Ja by som navrhol pána
Vladimíra Forgáča, ktorý má aj syna v materskej škole. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

p. starosta – najbližšie obecné zastupiteľstvo by sme si mohli naplánovať na 16.12.2022. Čo sa týka
ohňostroja, tak by som sa chcel spýtať aj na Váš názor.
p. M. Polák – ja som za. A kde by bol organizovaný?



p. starosta – bol by v parku, je to dobré miesto, bezpečné, dali by sme ho okolo 19.00 aby mohli
prísť rodiny s deťmi. Možno by sa uvaril punč. Ohňostroj sa objednával v cene približne 400 eur. 

p.  Ing.  J.  Záhorský  –  chcel  by  som  Vás  všetkých  pozvať  na  Vianočnú  dedinku,  ktorá  bude
10.12.2022 na ihrisku v časti Tesáre. 

p.  starosta  –  ďakujeme za  pozvanie  a  ak  nemáte  nejaké  pripomienky,  tak  by  som Vám chcel
poďakovať za účasť a ukončujem zasadnutie.

Uznesenie č. 1/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Určenie zapisovateľky 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

určenie zapisovateľky a 

b e r i e  n a  v e d o m i e, 

že Silvia Malá bola určená za zapisovateľku zápisnice na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom 
dňa 28.11.2022

Uznesenie č. 2/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Overovatelia zápisnice

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

overovateľov zápisnice  a 

b e r i e  n a  v e d o m i e, 

že pán poslanec  Ing. Jozef Bulla a pán poslanec Marián Chlup boli určení za overovateľov 
zápisnice na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 28.11.2022



Uznesenie č. 3/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Schválenie programu zasadnutia

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

schválenie programu zasadnutia a 

schvaľuje 

program zasadnutia s doplnením:
-  do bodu č. 6 – doplniť bod 6. a – návrh Dodatku č. 1 k poriadku odmeňovania starostu, poslancov
a pracovníkov Obce Tesárske Mlyňany,
- do bodu č. 7 – doplniť bod 7. a – určenie platu členov komisii

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 4/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Voľba mandátovej komisie

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

zriadenie mandátovej komisie a 

zriaďuje 

mandátovú komisiu v zložení poslancov pán Miloš Danko, Rastislav Minár, Ing. Jozef Záhorský

Hlasovanie: 



za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 5/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Voľba návrhovej komisie

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

zriadenie návrhovú komisie a 

zriaďuje 

návrhovú komisiu v zložení poslancov pán Vladimír Forgáč a pani Mária Plaštiaková

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 6/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch 

b e r i e  n a  v e d o m i e 

1. výsledky voľby starostu a volieb obecného zastupiteľstva
2. vystúpenie novozvoleného starostu a

mandátna komisia 



k o n š t a t u j e, ž e 

1. novozvolený starosta obce Ing. Stanislav Babocký zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce 
2. zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného 
zastupiteľstva: Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, 
Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský

Uznesenie č. 7/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 
zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch

poveruje 

poslanca Milana Poláka zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch 
podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

Hlasovanie: 
za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák,  Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1 (Milan Polák)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 8/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022
Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch 

       A) zriaďuje komisiu a to: 

- Sociálno-zdravotná a komisiu vzdelávania kultúry a športu

       B) volí 

1) predsedu – Marián Chlup

2) členov      - Ing. Jozef Záhorský,



                     - Mária Plaštiaková,
                     - Ing. Jozef Bulla,
                     - Silvia Nemcová

Hlasovanie: 
za: 7 ( Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František
Polák,  Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 2 ( Ing. Jozef Bulla, Milan Polák)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 9/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022
Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch 

       A) zriaďuje komisiu a to: 

- Stavebnú a ochrany verejného poriadku

       B) volí 

1) predsedu – Vladimíra Forgáča

2) členov      - Rastislav Minár,
                     - Marián Chlup,
                     - Miloš Danko,
                     - Pavol Danko

Hlasovanie: 
za: 7 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 2 ( František Polák, Milan Polák)
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 10/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022
Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch 

       A) zriaďuje komisiu a to: 

- finančnú komisiu

       B) volí 

1) predsedu – Máriu Plaštiakovú

2) členov      - Ing. Jozef Záhorský,
                     - Rastislav Minár,
                     - Milan Polák, 
                     - Mgr. Pavol Králik

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 11/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022
Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch 

          A) zriaďuje
               komisiu podľa čl. 7 ods. 5 ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného 
               záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov 

          B) volí 

          1) predsedu – Ing. Jozefa Bullu

          2) členov: - Ing. Jozef Bulla (nezávislý)
                           - František Polák (Hlas)
                           - Vladimír Forgáč (KDH)

  

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 12/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022
Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch 

       A) zriaďuje komisiu a to: 

- bytovú komisiu

       B) volí 

 členov         - Ing. Jozef Záhorský,
                     - Rastislav Minár,
                     - Marián Chlup

                     

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 13/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Návrh Dodatku č. 1 k poriadku odmeňovania starostu, poslancov a pracovníkov Obce 
Tesárske Mlyňany

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

schválenie Návrh Dodatku č. 1 k poriadku odmeňovania starostu, poslancov a pracovníkov Obce 
Tesárske Mlyňany zo dňa 12.12.2019 a 

schvaľuje 

Dodatok č. 1 k poriadku odmeňovania starostu, poslancov a pracovníkov Obce Tesárske Mlyňany 
zo dňa 12.12.2019



Hlasovanie: 
za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková,  Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1 (František Polák)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 14/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Voľba zástupcu starostu obce

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

voľbu zástupcu starostu obce a 

berie na vedomie, že 

zástupcom starostu je pán Ing. Jozef Záhorský

Uznesenie č. 15/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch 

určuje 

v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov
obcí a primátorov v znení neskorších predpisov s platnosťou od 28.11.2022  zvýšenie základného 
mesačného platu starostu obce o 20% .

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 16/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch 

určuje

plat zástupcu starostu vo výške 180,- eur mesačne 

Hlasovanie: 
za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková,  Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1(František Polák)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 17/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Odmeňovanie poslancov obecného zastupiteľstva 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

odmeňovanie poslancov obecného zastupiteľstva

schvaľuje 

odmeňovanie poslancov obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch nasledovne: 

- polročná odmena 200,- eur, v prípade  neúčasti na zasadnutí OZ sa táto odmena kráti o 30,- eur
za každú neprítomnosť 

Hlasovanie: 
za: 5 (  Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková,  Ing. Jozef Záhorský)
proti: 4 (Ing. Jozef Bulla,  Miloš Danko, František Polák, Milan Polák)
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 18/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Odmeňovanie členov komisii 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

p r e r o k o v a l o 

odmeňovanie členov komisii a

schvaľuje

odmenu vo výške 25 eur za každú komisiu / polrok

Hlasovanie: 
za: 5 (  Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková,  Ing. Jozef Záhorský)
proti: 3 (Ing. Jozef Bulla,  František Polák, Milan Polák)
zdržal sa: 1( Miloš Danko)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 19/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022
Určenie sobášiacich a miestnosti na obrady 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

prerokovalo 

Určenie sobášiacich a miestnosti na obrady a

schvaľuje 

Sobášiacich – starostu obce Ing. Stanislava Babockého

                    - poslanca – zástupca starostu obce p. Ing. Jozefa Záhorského
                    - poslanca – p. Miloša Danku 

Miestnosť na obrady – sobáše : Obradnú sieň Hodiny obradov 

– piatok od 13.00 hod. do 16.00 hod.
- sobota od 13.00 hod. do 16.00 hod.



Hlasovanie: 
za: 8 (Ing. Jozef Bulla,  Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 
František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1 (Miloš Danko)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 20/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Použitie rezervného fondu na účel vyplatenia odmien zamestnancov obce Tesárske Mlyňany

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

prerokovalo 

použitie rezervného fondu na účel vyplatenia odmien zamestnancov obce Tesárske Mlyňany a

schvaľuje

použitie rezervného fondu na účel vyplatenia odmien zamestnancov Obce Tesárske Mlyňany o 
výške 6825,- eur

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 21/2022
 z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 28.11.2022

Voľba člena rady Materskej školy Tesárske Mlyňany

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na ustanovujúcom zasadnutí OZ konanom dňa 
28.11.2022

prerokovalo 

voľbu člena rady Materskej školy Tesárske Mlyňany a



schvaľuje

člena rady Materskej školy Tesárske Mlyňany pána Vladimíra Forgáča

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Materiál spracovala:

Silvia Malá……………………, dňa 28.11.2022

Overovatelia zápisnice:

Ing. Jozef Bulla ………………………, dňa ……………………………..

Marián Chlup ……………………….., dňa ………………………………

                                                                                                      …………………………………
                                                                                                               Ing. Stanislav Babocký
                                                                                                                     starosta obce


